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TRERREEE fEERRE TEmE fERERE TERERE fERER £k BE i
IHH n=15 n=16 n=8 n=9 n=7 n=7 P P P
F§8 79.7£7.3 80.3+7.8 77.8+£8.7 78.3+£9.8 82+5.1 82.9+3.3
& (cm) 154.4%+10.9 154.5+9.1 163.1+4.5 158.9+8.1 144.4+6 148+7.1
RE (kg) 55.6+£11.2 57.2+13 59.4+11.3 59.3+9.9 51.3%10.3 54.4%16.5
BMI 23.4+4.6 23.9+4.7 22.3%+3.9 23.5+3.8 24.7+5.2 24.3%5.9
IN4EHAME (mmHg ) 122.4%+19.4 133.6+14.7 117£10.9 134+12.3 128.6+25.7 133+18.4 p<0.01
IRIAME (mmHg) 6.8%+9.6 67.3%+10.3 63.9%10.6 67.2+8.4 63.7+9.3 67.3+13.1
OIEC (A /4 78.1+9.7 76.6+9.8 76+8.8 78.2%+9.9 80.6+£10.8 74.4%+10
B (kg) 18.4%+6.6 22.9+6.3 21.1+7 26.4£5.7 15.3+4.8 18.5+4.1
ADDEE 13170+5817.6 11181.6+£1760.4 14208.5£7016.8 11509.6£1822.2 11983.2+4295.3 10759.9+1717.9
5m#F1T (m,/5) 45.3+18.8 60.5+17.2 36.9+14.9 57.6%+15.3 54.7£19 64.2+20 p<0.05 p<0.05 a
#iE(cm) 40.4+8.8 51.2+9.6 36.8+8.6 50.2+8.3 44.5+7.6 52.4+11.6 __ p<0.01 p<0.01
EvF G 1.8%+0.4 1.9+0.3 1.6%+0.4 1.9%+0.2 24+0.4 2+0.3
BFILEYTANF5E) 14.5%3.9 12.9+4.3 6.9+0.4 6.8+0.4 13.2+3.9 11.9%+1.7
FIM (E#EEE) 79.5+8.4 85.3+£5.2 74.3£8 83.3+5.8 85.4£3.7 87.7£3 p<0.05 p<0.05
FIM (B85 HE) 30.5+2.7 27.4%+5.7 29.6+3.2 262+6.4 31.4+1.8 28.9+4.7
FIM (&5 109.9%+9.9 112.6%+9.4 103.9+9 109.6%+10.7 116.9%5.1 116.6%6.1
TOySLBIRE 61 6.1%1 6.1%£0.9 6.4%x1.2 5.9%1.1 5.7%0.5
HEER-BORESE 23.7+4.1 22.6+6 24.3+4.3 23.7+7.8 23.1+4.3 21.4+2.4
BEER-BORERY 3.9%0.1 3.6%£0.6 3.9%0.1 3.6%0.8 3.9%0.1 3.8+0.4
- Joil7 32 6.9%£2.8 8.7£3.6 7.5+3.2 8.3%3.3 6.3%+2.4 9.1+4
& 5 :E Eh 5.9+3.4 5.1%+4.3 7.4%2.3 5.3%+4.7 4.1+3.4 4.7+4.2
HEEE T 12.8+5.4 13.8+£5.5 14.9+5.3 13.7£6.2 10.4+4.6 13.9+5
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FRl225F Bit71.198F  Zi%74.215
C??E?!!ﬁzgtﬂrﬁt SF HE{R
SERR254E 0.78 - 0.59
25 (3ot Rk 224F)
OBRE&EFICHIRBEOHSHMIZE
Btfo.114 ., Zi¥o0.28F 55 8
(>t FERk224F)
ZtE
86.30
FRk224F
XN BEBRIERFRE FEEALL
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W {E#EEFan

- [#¥]
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HEEAF2V(E-ROBE - FHEGOEMNaE LB IBESFGOEMN (FRE3 4 &FHE)
BFXrEEEERUVEE - EMBEOEE : R200EETITEEORESG X 1L EIEME|] (FRE3 24)

[RKAE DR E]
2 FHiE ZtE BEFMOLLE (ESBvsEE)
TEEM BEHE TEEHE EFEBE TREER #FEH ELED
n=15 n=16 n=8 n=9 n=7 n=7
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RN

EEDEL
ER26EE 2R

£ St it
A% n=36 n=17 n=19
g 82.6%7.6M  80.1*8.1  84.9%6.5m
R 58~ 95H% 58~93i% 72~ 955K
B 8(22.2) 4(23.5) 4(21.1)
EHiED 1(2.8) 0(0.0) 1(5.3)
B 14(38.9) 5(29.4) 9(47.4)
E 11(30.6) 6(35.3) 5(26.3)
EHES 1(2.8) 1(5.9) 0(0.0)
T iy 1(2.8) 1(5.9) 0(0.0)
fEFAsE
hva 923(63.9) 9(52.3) 14(73.7)
it 9(25.0) 5(29.4) 4(21.1)
44588 3(8.3) 2(11.8) 1(5.3)
BT 1(2.8) 1(5.9) 0(0.0)
7
7 Mean*=SD n(%)

NEEOELE

WE: 14 (2.8%)
##+F:3044 (83.3%)
154 (13.9%)

L/

[ZEDEEH 64])
WE 18 ENEA
Eib:5 EXIET

EXIE
EXIE
ENiE2

ER27FEE 2R

21 5% gk
I n=36 n=17 n=19
S 84.2F 74  81.6*8.0  86.4*6.2%%
& 60~ 967 60~ 947% 74~ 967
[ =xig 4(11.1) 2(11.8) 2(10.5) \
\HED 3(8.3) 1(5.9) 2(10.5)
A 15(41.7) 5(29.4) 10(52.6)
=2 11(30.6) 7(41.2) 4(21.1)
/// B/ 3 2(5.6) 1(5.9) 1(5.3)
e \gﬂ§§4 1(2.8) 1(5.9) 0(0.0) j
7 fEfs%E
=hvd 923(63.9) 10(58.8) 13(68.4)
it 6(16.7) 3(17.7) 3(15.8)
5175 7(19.4) 4(23.5) 3(15.8)
BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
Mean®=SD n(%)
[#EFrRDOFM 304]
= BEHIED gjib:i‘l = 13.3% (444)
L mNEA(28) EXiZ2 = 3.3% (148)
= EHIE2(14) ZNE1 = 43.3% (134)
= ENE2(14) ZNE2 = 33.3% (1048)
= ENHEI(1EA) ENES S 33% (%)
ZNiE4 = 3.3% (14)



ER2:. 2K

A EIETE. #eesTl. BEEROKIL

R—R5(Y 3r At 67 A 9y Atk 15F#% 3vA% 6vA% 9rA% 15%
HHE n=36 n=36 n=36 n=36 n=36 P P P P
FHh 82.6+7.6 83.4+7.6 83.4%17.6 83.9%+7.5 84.9+7.4 p<0.001 p<0.001 p<0.01 p<0.01
K& (kg) 53.3+11.2 53.6%x11.1 53+11.5 53.9+11.2 54.4%+11.4 p<0.05
I4EHAME (mmHg ) 186*+15 130+17.3 128.1+16.1 130.9+14.9 135.3*+15.9
PRERHAME (mmHg) 68.8+10.9 6611 66+11.2 66.1%+10 68.1+11.6
DIEE A/ 77.9+11.4 75.9+1 77.3+11.3 76+11 75.8+12
# A1 (kg) 18.9+6.7 19.4+6.7 19.6+6.6 18.8+6.8 19.7£7.3
ASBDERE 12089.2+3025.1  12348.2+2478  12249.8+4234.4  12388%+3920.9  11409.3*+2776.8
5m#B1T(m.53) 53.4%+17 60.6+16.4 56.1+16.7 54.4%+17.1 52.3+16.5 p<0.01
#Hiig(cm) 46.8+10.2 50.2+10.1 49.1+11.2 47.9%+0.6 47.1%+12.2
EvF (S8 ) 1.91+0.42 1.99+0.32 1.88+0.27 1.86+0.29 1.84+0.32
BFIBEYTANF./5E) 14.9+6.5 13.3£3.7 14.2+4.4 13.3+3.7 14.1+4.4
FIM CE#EBHEE ) 85.2+8.6 83.8+8.3 81.8%+9.1 80.7*8.8 78.8+9.9 p<0.05 p<0.01 p<0.001
FIM (R2H1ITEH) 28.5+6.3 28.3%5.7 27.8%£5.9 27.9%4.9 27.6x5.7
FIM (84& 5D 113.8%+11.4 112+11.2 109.6£11.6 108.7£11.4 106.4£13.1 p<0.01 p<0.001
=Soifr 82 5.2%+3.1 7.1£4.3 7.3%+4 7£4.3 6.8+t4.8 p<0.001 p<0.001 p<0.001 p<0.01
& B E S 3+3.7 4.4%45 5.3+t4.4 4.9%+4 4.8%4.4 p<0.05 p<0.001 p<0.01 p<0.01
EEhEEEET 8.1+4.8 11.5%+7.2 12.6+6.5 11.9%5.9 11.5%7.5 p<0.001 p<0.001 p<0.001 p<0.001
Mean+SD P: D HHHRE
I-
HITRE (m/ 7)) FIM
80.0 - . 113.8 % n
70.0 - 60.6 1200 4 12 1096 1087 1064
56.1 54.4
60.0 | 93.4 : 52.3 100.0 - x " e
50.0 - 0.0 — e —
40.0 - 85.2 83.8 81.8
o0 60.0 - 80.7 78.8
30.0 -
40.0 -
20.0 90.0 O—T —F -
10.0 - ’ 28.5 28.3 27.8 27.9 27.6
OO T T T T 1 00 ! ! ! !
——EHER —B-RHIER %::é,.ﬁ“ 17
vs A—R542 #<0.05 **<0.01 vs R—R54Y ¥<0.05 **#<0.01  **%<0.001
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LRTOHEREEED

DIFERDONEELTILRL, RE2.8% #1583.3% EIL13.9% THoT=,

QMEEESTM (FIM) X, 67 AR LURICEVWTEFHEBR R LUREANEEICIETLTLV -,

QR AATFIERIL. 35 BRIZCEWTHITEENEEIZEMLEA., ZOREMEFE(ZIETIER THOI=.
EHEBEIIRN—RSAUEERLT, HEICEMLTLV-,

v 1B (H25F4A ~H26FE3A) DN EELTIEER HE10.6%. HEFT72.1%. F1£20.8%
(ER25EENEERMNEREREORR)
vV HTEEENEEBICETA3EBONEEDELIL. BEI.0%. HHF. 53,8%. E1L33.8% Tho1=,
(BEL HEERMFRELE. 2007)
vV ENEEGREICB TS TMEEIFADLIE T (FIMEENIER) LA E(ICEE
(FR5, B EES. 2013)
v EHHITEE0.92m/s (55.2m/min) DHFIRE 2ARDSFEEFERHAHSH%., 10FEEFEITHI60%
(Studenski S et al,JAMA.2011)

SEDEH

DN EELIERFHFAINTEEFBEDHREIYSIMERM THO, T7ITSVDERLVAZELT=H,
BEL TRANBRZEL I,

QFATHRERFRIZ, HITEEDE T LA EETE (FIM: EEIER) DETAAHLN TV =,

QEEE BRI DIEMM S, EEDBEICDENDTATSLARTIEHY . ANBIEIEE OMIFICDLEA->TULV:

A EEEZE Y SEEEFT AR TLTULN =, ZDH ., £EAEICE T HAMREDMHIFEIXRA L FICHITEEDIEM

FTHENMERFGRICEET HEZEAND-O. HTEHRLELETOTSLRNBOEMNERLEZONS,

(2ET—4]

R—Z5(4> 3r Bt 6 A& 9r Bt& 15%
HITERE(m, 9) 53.4*+17 60.6*+16.4 56.1+16.7 54.4+17.1 52.3*+16.5




RBE QBT ERIZH T BB TEEDEENE

CERTIT &R I AE 2741
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2,000 - - j_ﬁj*‘ s ®RSHDEIL
1800 NTITATEHER R—RSAVEHBLTIy AR E LV, AR OBSHIE
1,600 BEIZIETLTULV =,
1,400 - o
1,200 - OT7ITA4THH
1,000 - BEHHEHRICIETERTH 1=,
800 -
600 -
400 A
200 -

0 _

8H 118 2R
ERTTEEMERFIRAE 124) vs N—RXS5M4Y *<0.05
BAIESHOHER

2000 “wsm O t2 DEFRNEEREBEM ERIALTLNSS
1,800 - "TITATEBSY Q@ABTHEULEEEHEEELI-A
1,600 - QRIEAFHESH 1005 L
1,400 -
1,200 - O RFHDEIL
000 R—254> N8R ELBLT67A%D2ATIE
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400 - it EOEE AN AT, EBRA SR
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0 _

8H 118 28 19
vs R—XS5A4> *<0.05



FEQICHITHER

HERELD
BT &R A AR R O AR HSHIFHEIETLTL,
QEFEBEHRETY T T47 HHIFIBIMER TH-T=,

vV 10U LD 1B FHSHHIT B 15,3938, 44,4705 THo1=,

(FR2FEEERERE -XERAETRSE)
v BRRUNEYT—a3  FIBABIZBTA2ENEHIL. 3,850+2811FTHo-CAFMAB LV IERBAAIZES), £, LERE®
T4—RN\vOZET5ET, 4 ARDERMNT ATEEEIZIEML TV,

(BXD,ANFZFE. 2015)
v BRI EERFIAEICS T H5FHHIT1564.221703.05THot=. -, BATHLYIEEFTH D FEHSHHAELMER TH-
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